

ȘEDIINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, duminică, 13 ianuarie, a avut loc, la Predeal, ședința Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și dezbătut un PROGRAM PRIVIND ASIGURAREA PRODUCȚIEI DE ENERGIE ȘI FOLOSIREA RAȚIONALĂ A ENERGIEI ELECTRICE, TERMICE, A GAZELOR NATURALE, PRECUM ȘI REGIMUL DE LUCRU AL UNITĂȚILOR ECONOMICE ȘI SOCIALE PE PERIOADA DE IARNĂ.

Elaborat pe baza indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, programul stabilește măsuri ferme și eficiente de organizare a producției și de utilizare cu maximum de spirit gospodăresc a energiei electrice, gazelor și căldurii, astfel încât să se asigure depășirea greutăților create de condițiile deosebit de grele ale acestei ierni, de gerurile extrem de mari care au afectat, în ultimul timp, țara noastră și care au dus la înghețarea Dunării și a râurilor interioare, ceea ce a determinat reducerea energiei electrice produse de hidrocentrale, funcționarea necorespunzătoare a centralelor pe cărbune, diminuând în mod simțitor producția de energie electrică necesară desfășurării

normale a activității economice și sociale.

Pornind de la această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut guvernului și ministerelor, precum și comitetelor județene de partid, organelor și organizațiilor de partid să ia toate măsurile pentru ca toate centralele electrice să funcționeze la întreaga capacitate și să asigure livrarea de energie în conformitate cu prevederile planului. În mod deosebit, s-a indicat să se acționeze cu cea mai mare energie pentru ca marile centrale electrice pe cărbune — Mintia, Ișalnița, Paroșeni, Oradea, Rovinari, Turceni, Onești și altele — să funcționeze în bune condițiuni și să se asigure economiei cantități mult mai sporite de energie față de cele pe care le livrează în prezent. În același timp, s-a cerut Ministerului Minelor și tuturor comitetelor județene de partid, pe teritoriul cărora există mine de cărbune, să ia măsuri energice de a se lucra zi și noapte pentru sporirea producției de cărbune în vederea aprovizionării termocentralelor cu cărbune, în cantitățile stabilite și de calitate corespunzătoare. Trebuie făcut în așa fel încât, prin sporirea producției de energie pe cărbune — la care se va adăuga și energia obținută pe hidrocarburi și în hidrocentrale — să se ajungă

(Continuare în pag. a 4-a)

Acțiuni ferme pentru traducerea în viață a indicațiilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și a măsurilor stabilite de Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Pentru desfășurarea normală a activității economico-sociale

Interviu cu tovarășul AUREL NICOLA, secretar al Comitetului municipal Petroșani al P. C. R.

Iarna aspră din acest an — cu ninsorile abundente, cu gerul persistent și înghețul — își face simțite cu prisosință efectele. Ședința de duminică a Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R., a analizat cu înaltă răspundere situația existentă în economie, greutățile apărute în activitatea industrială, transporturi și celelalte ramuri, stabilind un program complex de măsuri în vederea desfășurării în bune condițiuni a activității economico-sociale.

Pe această temă am avut o convorbire cu tovarășul Aurel Nicola, secretar al Comitetului municipal de partid.

— **Tovarășe secretar, vă rog să vă referiți la principalele măsuri întreprinse, începând de ieri, luni, 14 ianuarie, în Valea Jiului.**

getic pentru două mari termocentrale din sistemul energetic național — Mintia și Paroșeni. În a-

Interviu realizat de Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Intervenție operativă de larg interes economic și cetățenesc

Ziua de duminică, geroasă, era destinată odihnei și activităților culturale-educative pentru militarii Companiei de pompieri din Petroșani. Ei sînt gata, însă, să intervină oriunde și pe orice vreme în situațiile deosebite care se ivesc în Valea Jiului. Așa a fost și duminică, în 13 ianuarie, cînd, la solicitarea organului municipal de partid, o grupă de ostași, împreună cu locotenentul major Pavel Baciu, comandantul subunității, s-a

Plt. adj. Ioan JITEA, corespondent

(Cont. în pag. a 2-a)

Reducerea consumului de energie electrică o îndatorire patriotică

Aceste zile de iarnă aspră au solicitat adeseori intervenția lucrătorilor de la S.D.E.E. Petroșani care, înfruntînd gerul, muncesc cu pilduitor simț civic. Datorită frigului deosebit, sîmbătă s-a rupt un conductor

al liniei de 20 kV care alimentează mina Lonea, întreprinderea rămînînd fără alimentare de rezervă. Pe un ger de minus 20 grade Celsius, într-o zonă greu accesibilă chiar și în timpul verii,

echipa condusă de maiorul Stan Bîtea, șefii de echipe Nicolae Vîman și Petru Petrea au reușit, ceea ce omenesc nu părea posibil, să repare defec-

(Continuare în pag. a 4-a)

OAMENI AI MUNCII, CETĂȚENI!

Pentru a veni în ajutorul sistemului energetic național, al nostru, al tuturor, sînt necesare:

■ să înlocuim becurile de puteri mari (100 W) cu becuri de 40—15 W sau cu neon;

■ să renunțăm la aparatele electrice de încălzit;

■ să renunțăm la folosirea aparatelor electrice de uz casnic care pot fi înlocuite prin muncă gospodărești;

■ să renunțăm la iluminatul din fața locuințelor, reducînd la strictul necesar iluminatul pe holuri și scări.

Gospodărirea judicioasă a energiei electrice este o înaltă îndatorire patriotică!



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P. C. R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL IXI, NR. 10 059

MĂRȚI, 15 IANUARIE 1985

4 PAG. — 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Mineri, tehnicieni și ingineri!

RĂSPUNDEȚI CU ANGAJARE EXEMPLARĂ ÎN MUNCĂ MĂSURILOR STABILITE DE COMITETUL POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R. pentru depășirea greutăților provocate de rigorile acestei ierni!
Sporind producția de cărbune, FACEȚI DOVADA DEVOTAMENTULUI ȘI ÎNALTULUI PATRIOTISM într-un moment cînd țara are mai multă nevoie de energie!

Un succes de seamă raportat de mineri

Peste 13000 tone depășire

În ziua de 13 ianuarie, minerii din bazinul nostru carbonifer, dînd dovadă de un înalt patriotism, s-au mobilizat exemplar și au trimis spre cocserii și termocentrale 13 531 tone de cărbune cocsificabil și energetic în afara sarcinilor de plan.

■ De la începutul anului PATRU ÎNTEPRINDERI MINIERE — LONEA, VULCAN, PAROȘENI ȘI BĂRBĂTENI AU EXTRAS ÎMPREUNĂ PESTE SARCINILE DE PLAN 5 000 TONE DE CĂRBUNE.

■ CEL MAI MARE PLUS — 2408 TONE ÎN-REGISTREAZĂ MINERII DE LA VULCAN. La acest colectiv fruntaș este demn de consemnat faptul că din cele opt sectoare de producție ale minei, șase raportează depășirea sarcinilor de plan, plusuri care sînt cuprinse între 36 tone, sectorul VI și 2028 tone de cărbune sectorul V.

■ CU CELE 1846 TONE DE CĂRBUNE EXTRASE SUPPLEMENTAR, MINERII DE LA LONEA OCUPĂ ȘI ÎN ACEST ÎNCEPUT DE AN UN LOC FRUNTAȘ ÎN ÎNTECEREA SOCIALISTĂ.

■ 556 TONE DE CĂRBUNE COCSIFICABIL AU EXTRAS SUPPLEMENTAR ÎN ACEST ÎNCEPUT DE LUNĂ ȘI MINERII DE LA BĂRBĂTENI, iar CEI DE LA PAROȘENI RAPORTEAZĂ DEPĂȘIREA SARCINILOR DE PLAN CU 144 TONE DE CĂRBUNE.

Ne vom mobiliza cu toate forțele

Minerii sectorului nostru au răspuns prin fapte demne de muncă la mobilizatoarele chemări adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la înaltul forum al comuniștilor — Congresul al XIII-lea al partidului — de a crește necontenit producția de cărbune pentru cucerirea independenței energetice a țării. Sectorul nostru înregistrează la zi o producție suplimentară de peste 700 tone de cărbune cocsificabil. Producția extrasă suplimentară este urmarea firească a sporirii productivității muncii în abataje. La nivelul întregii activități a sectorului productivitatea muncii planificată a fost depășită în medie cu peste 700 kg pe post, iar colectivul sectorului nostru este ferm hotărît să depună eforturi susținute în muncă în această lună, cînd țara noastră este confruntată cu rigorile iernii aspre ce îngreunează des-

fășurarea normală a activității în cariere, iar hidrocentralele nu pot să producă energie electrică la capacitate din cauza debitelor scăzute de apă. Noi răspundem măsurilor stabilite de Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R., pentru învingerea vicisitudinilor iernii, extrăgînd cît mai mult cărbune. Din abatajele sectorului nostru vom extrage suplimentar zi de zi noi cantități de cărbune, iar pînă la sfîrșitul acestei luni vom ajunge la cel puțin 1500 tone de cărbune cocsificabil, peste sarcinile de plan.

Minerii sectorului nostru și-au creat toate condițiile pentru a menține cota realizărilor pe parcursul întregului an 1985 la nivelul atins încă din prima jumătate a lunii ianuarie.

Sing. Ștefan PĂSCUȚ, adjunct șef sector la sectorul III, I.M. Bărbănteni

